



江帆、刘翔、史东鹏和谢文骏(从左至右)

前天,国家体育总局田径运动管理中心在南京举行冬训动员大会。会上,田管中心对大邱田径世锦赛进入前八名的选手进行了奖励:女子铁饼冠军李艳凤收获100万元,刘翔凭借一枚银牌收获60万元奖金。

这次来南京,刘翔非常低调。昨天,刘翔在国家队的队友江帆告诉记者,“他这次是来也匆匆,去也匆匆,我想请他吃顿饭都没有机会。”

# 悄悄地来,匆匆地走

## 刘翔来宁参加冬训动员大会,世锦赛表现突出获60万元奖金

### 刘翔来宁静悄悄

“这次会议是国家体育总局田管中心召开的,我们只是提供地点,所以并没有对外发布消息。”昨天,江苏省田管中心主任熊伟告诉记者。即使是刘翔来了,也是非常低调。

原来,由于人手有限,不少江苏省队的教练都被抽调去接从全国各地来的运动员,女子100米栏亚洲冠军孙雅薇的教练余静,就被派去接史冬鹏了。至于刘翔的行踪,知道的人很少。“刘翔在南京就呆了一会,会一开完,他们就走了。”熊伟告诉记者。

昨天,一位知情人士告诉记者,开完冬训动员大会,刘翔团队将赴美进行体检。回顾自己本赛季的表现时,刘翔坦言,虽然遇到了很多困难,但是在各方帮助下,自己依靠征服困难的勇气和信念,一一将其克服了。“今年3月,我提出了新的起跑技术,通过半年的努力训练,专项体能、专项技术水平最大化都超过历史最好时期,综合实力得到了进

一步的提升。”刘翔说。

### 江帆:没机会请他吃饭

江帆是刘翔在国家队的队友,作为东道主,江帆这次很想请刘翔吃顿饭,“看到刘翔来了,大家都很激动,毕竟世锦赛后就没有再见过面了。”开会时,刘翔就坐在江帆的前面,由于刘翔要发言,所以江帆一直没有和他说话。

“他这次真是来也匆匆,去也匆匆啊!我想请他吃顿饭都没有机会。”江帆笑着告诉记者。不过虽然没有一起吃饭,但刘翔在南京还是留下了一张珍贵的照片。散会后,田管中心的一位领导提议:你们四个110米栏的队员合个影吧。就这样,刘翔、史冬鹏、江帆、谢文骏四个达到奥运A标的110米栏选手,在仙林训练中心多功能厅外留下了一张合影。

值得一提的是,这次见刘翔,江帆一开始还有点顾忌。前一段时间,一家媒体借江帆之口,对刘翔从来洗衣服大肆炒作,让这位南京小将很是尴尬。



世锦赛拼得银牌,刘翔获重奖

“在大邱田径世锦赛上,我和刘翔住对门,我根本没说过刘翔从来不洗衣服。我就说他衣服很多罢了,没想到被传成那样……”江帆告诉记者,因为这事,自己还被田管中心领导批评了,“我还怕刘翔的赞助商们怪我呢,我好冤啊!”

这一次,江帆终于有机会当面和刘翔解释了,一开始,江帆还有点忐忑,好在一见面,刘翔就热情地和小老弟拥抱握手,一下子让江帆释然了。对于那个误会,翔飞人表现得非常大度,只字未提。“翔哥果然有大将风度啊!”江帆说。快报记者 唐浩杰

### 中国女排征战世界杯

## 球发得太“菜” 惠若琪被罚做俯卧撑

昨天是女排世界杯开赛以来的第一个休战日,中国女排的训练被安排在了当地时间昨天下午3点,在一个小时的训练时间内,中国女排主要是针对下一个对手多米尼加进行攻防演练。

记者昨天下午2点20分来到比赛馆,馆内还没有人,场内空调没有开,仅仅走了一趟就出了好多汗,穿过比赛馆来到训练馆,中国女排正在热身,排管中心两位主任徐利和李全强很热情地与记者打招呼。

将近3点,中国女排来到了比赛馆,因为只有一个小时的时间,所以一开始中国女排就直接进行了战术演练,而且完全是针对多米尼加的本子,上面是多米尼加每个轮次的进攻特点和惯常线路,他一边说一边安排替补队员按照对手的打法进行模仿,而俞觉敏在主力一侧不停地提醒队员们在拦防时的位置。另一位助理教练施海荣则模仿多米尼加的强攻手给主力一方施加压力,由于施海荣从中国男排退下来的时间并不长,因此他的攻击火力非常强,王一梅等人几乎被他打得满地找牙。

值得一提的是,中国女排训练的最后一个项目通常是发球,这一环节会要求队员们将球发到某一个指定的区域,如果发不到或者直接失误会有惩罚。徐云丽和惠若琪是目前中国女排阵中发球环节相对较差的,结果两人这次又拖了后腿。由于球发得太“菜”,她们只能被罚做俯卧撑。 特约记者 刘旭辉



# 2亿元派奖火热进行 苏州彩民10元喜中双色球744万

11月3日,双色球第2011129期,中奖号码红色球为7、10、11、21、23、26,蓝色球为6,当期双色球三区比为3:1:2,开出一组二连号10、11,开出两枚重码11、23。红球整体“偏热”,红球23连续开出4期,红球07、26均遗漏2期后再次开出,红球10遗漏3期。蓝球则开出了遗漏27期的冷码6。

当期全国总销量达3.36亿多元,与上周同期相比增长了653万多元,双色球销量继续提升。目前双色球销量已经连续12期突破3亿元大关。截至目前,双色球2011年累计销量已经达到398.65亿元,与400亿元只差一步之遥。

### 苏州彩民喜中744万

当晚,双色球开出8注一等奖,单注奖额为744万元,这8注一等奖被海南、上海、江苏、江西、广东、深圳7个省市的彩民揽获,海南中出的两注一等奖为一人所中,揽获总奖金1488万元。

江苏彩民喜中1注被苏州昆山彩民幸运中得,售出苏州昆山市玉山镇海峰路报亭32055832投注站,出票时间为11月3日11点16分49秒,中奖彩票是一张手选5注10元单式票,这5注号码当中有1注中得当期双色球744万,这也是我省彩民在今年中得的第56注一等奖。

当期全国除开出8注一等奖外,还开出120注二等奖,分落26地,单注奖金18万多元,当晚湖北中出了11注二等奖,为当期二等奖中出注数最多的省份。

### 2亿元派奖火热进行中

2011年双色球2亿元派奖活动正在火热的进行中。目前,双色球加奖已经进行了7期,共派发奖金3500万元,送出头奖45注,其中最高单注奖金达到了1250万元。

本次派奖活动是福利彩票双色球上市第六次大规模的派奖活动,从2011年10月20日(第2011123期)开始,连续派奖40

期,每期加奖500万元,到2012年1月19日(2012009期)结束,使用双色球调节基金2亿元。派奖活动期间,每期安排500万元作为当期派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期所有一等奖按中奖注数均分。若当期一等奖未中出,则当期派奖奖金滚入下一期,与下一期一等奖派奖奖金合并后,按下一期一等奖中奖注数均分,以此类推。单注派奖奖金最高限额500万元,当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,超出部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。

通讯员 雷雨 快报记者 闫弋

### 彩市公告牌

## 倍投15选5 中奖也精彩

如今,彩民购彩倍投成风,倍投中得超大奖的也屡见不鲜。尤其是一些小玩法,单注奖金又不需要交税,进行倍投后,奖金也十分丰盛。这不,10月26日,徐州一彩民老顾以1注号码进行了6倍投注,中得6注一等奖,由于当期江苏中出了34注一等奖,单注奖金为5003元,所以老顾共获得了3万多元的奖金。老顾平时就喜欢小玩法倍投投注,只要认准了一个号码,然后翻倍投注,为此老顾中过多次各类奖项,最高曾经中到了100倍的福彩3D单选奖,奖金是10万元。

“15选5”自8月27日开出“四连号”以来,到11月2日第2011299期开出“4、10、11、12、13”,其中“4、10、11、12、13”为四连号,按照设奖规则,如果开出四连号,特等奖、一等奖两个奖项同时中得,当期江苏中出了93注特等奖和93注一等奖,也就是说,93注特等奖获得者不仅中得了10491元,还中得了815元一等奖,获奖金11306元。

福彩“15选5”是目前国内选号范围最小的乐透型玩法,从15个数字号码中选择5个号码进行投注,一等奖的中奖概率为三千零三分之一。“15选5”每期从浮动奖中提17%用于特等奖奖池累积,且特等奖与一等奖可以兼中兼得,因此一旦中得特等奖,彩民可以一箭双雕地收获更大惊喜!目前“15选5”在江苏拥有一大批忠实彩民,由于“15选5”本身中奖概率就很高,加上包复式投注,中奖就变得更容易了,进行多倍投注就能收获高额奖金,小玩法也能中大奖。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

### 彩市万花筒

## 买彩票与儿子分享

# 徐州彩民刮中“点球大战”20万元大奖

江苏福彩刮刮乐市面上足球题材的彩票有很多,比如“足球之源一蹴鞠”“百发百中”都深受彩民的欢迎。“足球之源一蹴鞠”是一款以中国古代足球为专题设计的即开型福利彩票,其票面选用了四幅古人踢足球的画面,踢球人动作轻巧,悠然自得,踢足球的乐趣尽在其中。“百发百中一点球大战”以绿茵茵的足球场为背景,动感十足的足球飞往球门,让彩民朋友看了之后就有种想亲身体验一下在足球场上驰骋射门的感觉。

许多年轻的球迷闲暇时间买几张试试手气,也许大奖就在不经意之间诞生了。日前,徐州

一位父亲为了给儿子带来惊喜,特意挑选了儿子喜欢的足球题材的彩票,竟然刮中了20万元大奖。

据介绍,徐州的老耿是福彩刮刮乐的忠实“粉丝”,每次只要有新玩法上市,老耿就会及时买几张尝试一下,若感觉好玩,就会有一段固定时间买这个玩法。

10月23日,老耿晚饭后按照惯例来到投注站,最近几天老耿特别喜欢“九九重阳”这个玩法,可由于当时投注站这个玩法已经卖完了,老耿又重新开始物色新的玩法,看到“百发百中一点球大战”后,老耿想到儿子特别喜欢足球,何不几张跟他一起

玩玩呢?

于是老耿就把投注站剩下的40张全部拿回家了,跟儿子一起刮开,大概刮了十多张后,老耿刮到了“我猜的球数”与“比赛结果”的球数相同,都是数字2,而且“比赛结果”球数下方所示奖金是20万元,当即老耿就估计自己是中大奖了,心跳开始加快,让儿子核实了十多遍后,才相信是中大奖了。

领奖时,老耿特别开心,当即表示这个奖金是儿子带来的,将全部用在儿子身上。当老耿领到时尚苹果iPad 2平板电脑时,也转交给了身边的儿子。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

